EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIroO: << MOYZEIO MOAITIZMOY >>
AHMOZ AEBAAEQN
Ap. peAérng: 165 /17

NMPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPrAzIQN

AT: 111

APOPO: OIK-20.04.01 Ekokadn Ospelinv Kot Tddpwv Xwpic T Xprion HNXaVIKwV HEowV og e8adn yatwsdn-
npBpaxwsn

T ava KuPBkod pétpo (m3) oe Gyko opUYUATOG.

Ma véo Kavait ubpoouAloyng oto Xwpo mpacivou, mapdAAnAo e To UTIAPXOV
20,00m *0,50m X 1,20 m = 12,00 m3

2ZYNOAIKH INNOZOTHTA 12,00 m3

AT: 1.1.2
APOPO: OIK-20.05.01 Ekokopn Ogpelinv Kot Tddpwv HE XPAON LNXOVIKWY HEowV o€ e6adn yatwdn-nuiBpaxwsdn

T ava KuBkod pétpo (m3) oe Gyko opUYUATOG.
JTov unaibplo xwpo mPacivou, TPOKELUEVOU Vo LovwBoUV Ta Tolyeia Tou umoyeiou

8,50 m *6,00 m X 2,00 m= 102,00 m3

2YNOAIKH INOZOTHTA 102,00 m3

AT.:1.1.3

APOPO: NET - OIK-20.06.02 NMpocavénon tiuwv ekokadpwv Badoug peyalltepou Twv 2,00 m yLa TLG EKTEAOUUEVES HE
HNXOWVLIKA péoa ekokadEg OepeAiwv Kal Tddpwv

JTov uTlaiBplo xwpo Tpacivou, MPoKeLEVOU va LovwBoUv Ta ToLXELa TOU UTtoyEiou

8,50 m * 4,00 m X 2,00 m = 68,00 m3

2YNOAIKH INOZOTHTA 70,00 m3



AT:1.1.4

APOPO: NET - OIK-20.11 Np60o0etn anolnuiwon nAayiwv petadopwv UALKWV ENXWONG
KQAIKOZ ANAGEQPHZHzZ: 0OIK2163 100%

JTov umaibplo xwWpo Pacivou, TPOKELUEVOU Vo LovwBoUV Ta Tolyeia Tou umoyeiou

8,50m *2,00mX0,50m= 8,50m3

2YNOAIKH INMOZOTHTA 10,00 m3

AT: 115
APOPO: OIK-20.20 EUYLOVTIKEG OTPWOELG e OpaluoTO UALKO Aatopeiou

Twun ava KuBko petpo (m3)

Katw amo tnv Kawoupla TAAKOGTPWON UE HAPULAPO, TIPLV TN SLACTPWON OKUPOSEUOTOG
81,00 m2 * 0,15 m=12,15m3
ZYNOAIKH lNOXOTHTA 12,00 m3

AT: 116
APOPO: 0IK-20.30 DoptoekdOpTWON MPOIOVIWY EKOCKAPWV PUE UNXOUVIKA HECT

T ava KuPkod pétpo (m3) oe Gyko opUYUATOG.

Ta mheovalovta ekokadwyv ou Ba anoppidpBolv, petd tn ABomAnpwon

wg AT: 1.1.2 - AT: 1.1.33(AMBormAnpwon)=102,0 m3-51,00 m3 = 51,00 m3

2YNOAIKH MOZOTHTA 51,00 m3

AT.: 1.1.7

APOPO: OIK-21.01.01.01 Aswtoupyia £pyoTaELAKWY AVTANTIKWV CUYKPOTNHATWVY. AVTANTIKA cuykpothata diesel i
Bevi{wokivnta. loxvog £éwg 1,0 HP

ZYNOAIKH INMNOZOTHTA 160,00 h

AT: 1.1.8

APOPO: OIK-21.02 FPOULKA oTpayyLoTAPLA aItd TOoLEVTOGWANVEG D200 pe nepifAnpa yewudaopatog.
JTov umaibplo xwWpo PAcivou, TPOKELUEVOU Vo, LovwBoUV Ta Tolyeia Tou umoyeiou
wg AT: 1.1.2 8,50m
ZYNOAIKH MNOXOTHTA 8,50 m



Fevikwg ta WC twv yuvalkwyv dtatnpouvtat kot aAAaovtol Hovo ta €8N UYLEWVAG TOUG.

AT: 119
APOPO: OIK-22.04 KaBalpéoelg nAtvOodopwv

T ava KUBLKO PETPO (M3) MPAYUATIKOU OYKOU TIPO T KABLpECEWG.
2ta WC
Ma édiavolén Bupag (3,00 + 1,60 + 0,60 + 1,00) m X 2,50 X 0,20 m = 3,10 m3
2YNOAIKH NOXOTHTA 3,00 m3

AT: 1.1.10

APOPO: 0OIK-22.10.01 KoBaipeon LEHOVWHEVWV OTOLXEIWV KATACKEUWV arnd AomAo ckupodepa. Me
epappoyn ocuvnBwv pedddwv kabaipeong, e T petadopd

10,00 m2 X 0,10 m=1,00 m3
2ZYNOAIKH MOZOTHTA 1,00 m3

AT: 1.1.11

APOPO: OIK-22.15.01 KaBaipeon HELOVWHEVWV CTOLXEIWV KATAOKEUWVY QIO OMALOUEVO OKUPOSEpa. Me
edpappoyn cuviBwv pebodwv kabaipeong

T ava KuBkd PETPO (M3) mpaypaTKoU OYKoU TIPO TNG KOBaLpECEWS

5,00m2X0,10m=0,50 m3
2YNOAIKH NOZOTHTA 0,50 m3

AT.: 1.1.12

APOPO:0IK-22.15.02 KaBaipeon OTOLXEIWV KOTACKEUWV ATTO ONALOUEVO OKUPOSENQ, LE XPHON KPOUGTLKOU
€EOMALOMOU LELWHEVNG AtOSoong

T ava KuBLko pétpo (m3)

MAdxa opodng WC ((3,50 + 2,50) *2,80*0,10/2=0,84 m3
ZYNOAIKH INOZ0OTHTA 1,00 m3

AT: 1.1.13

APOPO:0IK-22.15.03 KaBaipeon oTOLYEIWV KOTAGKEUWV ATTO OALOUEVO OKUPOSENQ, HE EPOPUOYH TEXVLKWV
adLATAPAKTNG KOTIAG

T ava PETPO pHAKoug (M) Kal ava ekatooTto (cm) Baboug Komng

MAdka opodpng WC 4m pnkog * 10 cm BaBog (mdayog mAdkag) = 40 m*cm

ZYNOAIKH MNOXOTHTA 40,00 m*cm



AT: 1.1.14

APOPO: 0OIK-22.20.01 KaBaipeon MAAKOOTPpWOEWV SAMESWV AVTOG TUTIOU Kall 0OLOUSATTOTE TTAXoUG. Xwpig
va KataBAAAEToL TPOOOXA YL TNV £§aywyr AKEPAiWV TTAAKWV

T ava TETPAYWVLIKO LETPO (M?2)
Yta udplotapevo WC avépwv ((3,50 + 2,50) *2,60/2 =7,80 m2
Ta pdpuopo TNG MAATELQC PE KATAOTPAUUEVOUC appols otnbaia “mhatsiag’
and AUTOCAD emudavela mhateiog — unaAkovt 118,94 + 6,72 = 125,66 m2
otnBaia 2,62 + 1,29 =3,91 m2
= 129,57 m2/2=64,79 m2 72,58 m2

2YNOAIKH IMOZOTHTA 72,00 m2

AT: 1.1.15

APOPO: 0OIK-22.20.02 KaBaipeon MAOKOOTPpWOEWV SAMESWV TAVTOG TUTTOU KAl OLOUSHTIOTE TAXOUG ILE
TPOOoOXH), YL TNV E€aywyn OKEPAiWV MAAKWV CE MOGOOTO > 50%

Tl ava TETPAYWVIKO LETPO (M2)
Yta uplotapeva WC yuvalkwv & avépwv =1,00 m2
Ta pappopa TG MAATELOG PE KATACTPAPUEVOUC appol¢ otnBaia “mAateiag’
arnd AUTOCAD emudavela mhateiog — unaAkovt 118,94 + 6,72 = 125,66 m2
otnBaia 2,62 + 1,29 =3,91 m2
= 129,57 m2/2=64,79 m2 65,79 m2

2YNOAIKH IMOZOTHTA 65,00 m2

AT: 1.1.16

APOPO: 0OIK-22.21.01 KoBaipeon eMoTpWosWV TOiXWV MavTog TUntou. Xwpig va KataBAAAETOL TPOCOXH Lo
Vv e§aywyn akepaiwv MAAKwvV

TR avA TETPAYWVLKO LETPO (M?2)
Ta WC yuvailkwy dtatnpouvtal
¥ta WC avdpv [( 1,80 + 0,80 +1,50 + 2,00 + 1,60 + 1,00 * 2)*2,50 = 24,25 m2

ZYNOAIKH [MOZOTHTA 25,00 m2

AT: 1.1.17

APOPO: 0OI1K-22.21.02 KaBaipeon ENOTPpWOEWV TOXWV TTAVTAG TUTIOU, UE TPOCOXH, YL TV E§aywyn
OKEPAiWV MAAKWV OE MOGOOTO > 50%

T ava TETPAYWVIKO LETPO (M?2)

Ta WC yuvailkwy SLotnpouvTal yLa EMLOKEUN 2,00 m2
Yta WC avdpwv yla eniokevég ota WC yuvaikwy 5,00 m2 =7,00 m2

ZYNOAIKH [MOZOTHTA 7,00 m2



AT.: 1.1.18

APOPO: OIK-20.40 XelpovakTikr Stakivnon npoioviwv ekokadwv Kat katedadioswv
Tun ava Tovvo Kat Sekapetpo (ton x 10 m)

Tolyol wc, MAakakila wc, koupwpota, (6N VYLELVAG
(3,12+,47+1,5+1,00) *2,00 = 10,18 tn
opllovtia & kabetn petakivnon 30,00 p = 3 Sekapetpa nrot 10,18*3 = 30,54 ton x 10 m

2YNOAIKH INNOZOTHTA 30,00 ton x 10 m

AT: 1.1.19
APOPO: 0OIK-22.23 KaBaipeon enypLlopdtwy

Jtnv e€wteptkr okaAa Tou Aaoypadikol Kal oto aiBplo tou “Aaoypadikol Kol 0TOV ECWTEPLKO TOiX0 ELGOS0U TIoU £XEL
$Bapel anod tnv vypaocia

Toixog oto aibplo 6,00m X10,00m = 60,00 m2
e€WTEPLKN oKAAQL [( 2,00+ 3,50) *3,00 ]=16,50 m2

2,00mX200m = 4,00m2
Katw amno tlapapia [( 2,10 + 1,60) *0,60 ] = 2,22 m2
tehevtaia aibovoa 1,00mX4,00m *2 = 8,00 m2
e€wteplkog ToiYoG el0660u 3,50 * 2,50 = 8,75 m2
EOWTEPLKOG TOlYOC ELCOGOU 1,20 * 5,00 = 6,00 m2

105,47 m2

2YNOAIKH [10ZOTHTA 105,00 m2

AT: 1.1.20
APOPO: OIK-22.45 AnoénAwon §UAVWV R o1BNPWV KOUPWHATWVY

TN ava TETPAYWVIKO METPO (M2) AKPOTATOU MEPLYPAMUATOG TETPAEUAOU 1 MAALolou

Movo ecwTepLkd kKoudwpata . H amoénAwaon Twv eEWTEPLKWY KOUPWHATWY, MEPAAUBAVETAL OTNV TLUA TWV VEWV

MpoBdAapuog Eladdou 1,60 * 2,30 *3 =11,04 M2

EcwTteplkd koudwpata

EowTteptkn BUpa mivakodrkng 1,30mX2,30m =2,99 m2

Wc 7 tepayia & amobnkn 1,00 m * 2,20 m*7+ 0,90 m *2,00m = 17,20 m2

nopTa iow amnd npodbrkeg Aaoypadikou 1,00m *2,15m = 2,15m2
33,38 m2

2ZYNOAIKH IN0OZOTHTA 33,00 m2



AT: 1.1.21

APOPO: OIK-22.37.03.

0,20 m Kot £w¢g 0,30 m
TLun ava TpEXoV HETPO ()

AT: 1.1.22

APOPO: OIK-22.22.01
OKEPALWV KEPAUWV

Awdvoi§n awAakiov o Atbodoun i aortAo okupdSepa. MNa nAdTog avAakiol Avw Twv

2YNOAIKH lNOZOTHTA

KaBaipeon enikepapwoswv. Xwpic va kataBaAAetol mpoooyn yla tThv e§aywyn

(1 m2 mpaypatikig KEKALLEVNG emidavelag)

2,00 m X 2,00 m = 4,00 m2

AT: 1.1.23
APOPO: OIK-22.35

T ava TepayLo (tep).

AT: 1.1.24
APOPO: OIK-22.50

2ZYNOAIKH MNOZOTHTA

Awdvoign omAg | pwAldg os AilBodoun

ZYNOAIKH lNOZOTHTA

AnoénAwon VAWV Sanédwv N emevéUcewvV

TR avA TETPAYWVIKO LETPO (M2) mpaypaTikng emidaveiag

arno AUTOCAD = 96,50 m2

AT: 1.1.25
APOPO: OIK-22.52

ZYNOAIKH lMOZOTHTA

AnoénAwon petaAAikwv GUAAWVY MLOTEYAONG

T ava TETPAYWVIKO HETPO (M2) mpayuaTikng enidaveiag.

Emubavela pe HeETAAALKN KATAOKEUN SUmAa otn poda Tou vepOUUAOU

(4,00 * 1,50) = 6,00m2

ZYNOAIKH lN0OZOTHTA

10,00 p.

4,00 m2

10,00 tep.

97,00 m2

6,00 m2



AT.: 1.1.26

APOPO: OIK-22.53 KaBaipeon Pevdopodwv KaOe TuTOU

T avd TETpaywvikd HETpo (M?) mpaypatikic emdaveiag.
Tunuata Peudopodng Aaoypoadikol
Sim\a otn poda 1,60 mX3,00m =4,80 m2
ota okaAld teAevtaiag aibBouvoag Aaoypadikov 1,00 m X 2,50 m = 2,50 m2
2,00m X 4,00 m =38,00 m2
15,30 m2

2YNOAIKH [1020OTHTA 15,00 m2

AT: 1.1.27

APOPO: OIK-22.54 KaBaipeon opodokoviapdtwyv

TR avd TETpaywVIkd HETPO (M?) mpaypatikic entdaveiag.

opodn utoyeilou pe vypaaia, oto kKALpakootdowo 4,00 m X 5,00 m = 20,00 m2
£€w amo eioodo Aaoypadikou (1,00 +2,50) m X 3,50 m/2 =6,13 m2
26,13 m2

ZYNOAIKH [TOZOTHTA 26,00 m2

AT.: 1.1.28
APOPO: OIK-22.61 KaBaipeon enévduong toiywv and poploocavideg i wvooavideg r yvpoooavideg

T avd TeTpaywvikd pétpo (m?) mAfpwc anonepatwdeioag epyaciac.

OLmpoBnkeg otnv aiBouvoa Adumnpou Katowvn
(1,10*2,10 *3+ 1,10* 1,10 *2)*3 = 28,05 m2
(1,10*2,10 *2+ 1,50* 2,10+ 1,50 * 1,10 *2)* 2= 22,14 m2

OLmpoBnkeg TeAeutaiag aibouoog

(1,00 *2,10 *3+ 1,00*1,00 *2)*3 = 24,90 m2
Toiyol AaoypadikoU pe uypaocio 10,00 m X 4,00 m = 40,00 m2 115,09 m2
ZYNOAIKH MOZOTHTA 115,00 m2
AT: 1.1.29
APOPO: OIK-22.61.1N AmnocuvappoAdynon - Metakivnon Kat enavacuvapoAoynon - enavatonobétnon

poplocavidag | wooavidag ) yvpoocavidag

T avd TeTpaywvikd pétpo (m?) mAfpwce anonepatwdeioag epyaciag.
OLmpoBrKeg otnv apyalelov
(1,00 *2,10 *2+ 2,00 *2,10+2,00 * 1,00 *2)* 2= 24,80 m2
(3,50 + 1,50) * 2,10 + (030 + 1,50) * 3,00/2 *2) = 15,90 m2 40,70 m2
ZYNOAIKH NO:OTHTA 40,00 m2



AT: 1.1.30

APOPO: 0OIK-22.70.01 AnoénAwoelg Tolyonetaoudtwy. Ma tolyonstdopata pe apdinAevpn enévéuon
yuyooavidag

T ava TETPAYWVIKO METPO (M2) WIKTAC emudaveiag
ToiyoL amoBnkng 4,00 m X 5,00 m + 10,00*3,00 = 50,00 m2
2YNOAIKH NOXOTHTA 50,00 m2

AT: 1131
APOPO: NET YAP-10.18  Edappoyn uSpoBoARG LEONC TILECEWG ML EMLPAVELWV TAAKOCTPWOEWV

JTov unaibplo xwpo mPacivou, TPOKELUEVOU Vo LovwBoUV Ta Tolyeia Tou umoyeiou

8,50m *6,00m = 51,00 m3
Metd tnv kaBailpeon Twv HappApwV TNG MAATELAC
(1e kKaTOOTPAUUEVOUC APUOUG), Yia va ToroBetnBouv véa amd AUTOCAD €

enudpavela mhateiog — pmaAkovi 118,94 + 6,72 = 125,66 m2
otnBaia 2,62 +1,29= 3,91 m?2

= 180,57 m2

2YNOAIKH NNOZOTHTA 180,00 m2

AT: 1.1.32
APOPO: OIK-10.07.01 Metadopég pe avtokivnto Sta péoov odwv KaAng Batotntag

Twun ava tovo)iAlopetpo (ton.km).Enti 0600 emutpénovcoag taxlTnTa dvw Twv 40 km/h

Av xpelaotetl 0,50 ton x 10 km =5,00 ton km
ZYNOAIKH NOXOTHTA 5,00 ton km

AT: 1.1.33

APOPO: OIK-23.03 IKpLwpATA OL6NPA CWANVWTA
TN ava TETPAYWVIKO METPO (M2) UIKTAG eTidaveiag
yla avtlpeTwrion vypaoiag unmoysiov 10,00 m X 2,50 m = 25,00 m2

f yla omola epyacio Sev meptAapBAvovTtol LKpLwUaTa
2YNOAIKH INNOXOTHTA 25,00 m2

AT: 1.1.34

APOPO: OIK-23.05 Netaopata acdpaleiog eni IKPLWHATWY

TN ava TETPAYWVIKO METPO (M2) UIKTAG eTidaveiag

w¢ oaotnTa apBpou OIK-23.03 (Ikplwpata oldnpd cwAnvwTta)

ZYNOAIKH [NOZOTHTA 25,00 m2



AT: 1.1.35
APOPO: OIK-23.20 Avtiotnpigelg pe EUNolelypata

JTov umaibplo XwWpPo MPAGCIVOU, OTO CKAULO LOVWONG TWV TOoLXElwV Tou uttoyeiou
8,50m *6,00mX0,10m= 5,10 m3

ZYNOAIKH INOzZ0THTA 5,00 m3

AT: 1.1.36

APOPO: OIK-41.01 ABomnAnpwoelg Tadpwv Kol oTpayylotnpiwv
YTov UTlaiBpLlo Xwpo TPaGivou, 0To OKAUKA HOVWONG TWV TOLXELwV Tou unoyeiou
8,50 m *4,00m X 1,50 m= 51,00 m3

2YNOAIKH NNOZOTHTA 51,00 m3

2KYPOAEMATA - KONIOAEMATA

AT.: 121

APOPO: OIK-32.02.04 NpounOseLa, petadopd enitdnov, SLACTPWON Kot GUUNMUKVWON OKUPOSENATOS XWPIG
xprion avtAiog. Ma KotookeVEG and okupddepa katnyopiag C16/20

T ava KuBLKo pétpo (m3).

Mo véo kavaht ubpoculhoyng oto Xwpo mpacivou, mapdaAAnAo e To utdpxoV
20,00 m *0,15m X 1,20 m X 2= 7,20 m3

damnedo kavaAlov 20,00 m X 0,80 X 0,15= 2,40 m3
JTov UTIaiBpLo XWPO pe HovASa KALLATIOHOU 6,75 * 3,15 * 0,15= 3,19 m2
Awadpopog AMEA 17,00 * 1,20 * 0,15= 3,06 m2 15,85 m2

ZYNOAIKH [N0OX0THTA 16,00 m3

AT: 1.2.2

APOPO: OIK-32.25.03 Npooaldénon TN OKUPOSENATOG OMOLACSATIOTE Katnyopiag, 6tav to cUVOAO TG
XPNOLHOTIOLOUEVNG tocoTNTaG SV uTtepBaivel Ta 30,00m3. MNa KATAOKEVEG artd oKUpOSepa kartnyopiag C16/20
T ava KuBLKo pétpo (m3).

Qg OIK-32.02.04
ZYNOAIKH MOZOTHTA 16,00 m3



AT: 1.23
APOPO: OIK-35.02 Kataokeur oTpwoewv and KUPEAWTO KOVIOSENA yLa TV LOVWon SwHATwy.

Eruddvela (Le KOTAOTPAUUEVOUC OpUOUC), Yia va Yivel povwon mpLv tn Slaotpwon pappapwyv omd AUTOCAD &
erudavela mAatelog — UMaAKovL 118,94 + 6,72 = 125,66 m2
2Tov uTaiBplo xwpo mou Ba tonoBeTnBel povada KAlATIopoU 6,75 * 3,15 = 21,26 m2
AdSpopoc AMEA 17,00 * 1,20 = 20,40 m2 167,32 m2
167,32 m2 * 0,08 m= 14,38 m3

ZYNOAIKH [TOZOTHTA 15,00 m3

AT: 124

APOPO: OIK-38.02 ZUAOTUTIOL UTWV LLLKPOKATAOKEU WV

T ava TETPAYWVLIKO HETPO (M2) avamtuyuatog emidaveiag.
2tov unaiBbplo xwpo mou Ba tonoBetnOel povada kKApatiopou, Aladpopog AMEA kal oeval eEwTEPLKAG OKAAAG
AaoypadLkou 100,00 m * 0,10 m =10,00 m2

ZYNOAIKH IMOZOTHTA 10,00 m2

AT.: 125

APOPO: OIK-38.03 ZUAOTUTIOL GUVIHBWV XUTWV KOTOLOKEL WV

TN ava TETPAYWVIKO PETPO (M2) avamntuypatog emibaveiag.

Ma véo Kavait ubpoouAloyng oto Xwpo Tpacivou, mapdAAnAo e To UTIAPXOV
20,00 m X 1,20 m X 2X 2= 96,00 m2

2YNOAIKH lN02OTHTA 100,00 m2

AT: 126
APOPO: OIK-38.20.03 Aopkd rAéypoato BS00C (S500s)

T ava x\oypappo (kg)

Ma véo Kavait ubpoouAloyng oto xwpo mpacivou, mapdAAnAo e To UTIAPXOV

SUTAG TAEy 20,00m X0,80m+ 20,00 m X 1,20 m X 2X 2=112,00 m2
2Tov uTaiBplo xwpo mou Ba tonobetnOel povada KApaATIopoU 6,75 * 3,15= 21,26 m2
Awddpopog AMEA 17,00 *1,20= 20,40m2 153,66 m2
153,66 m2 *2,00 kg / m 2 *1,05 = 406,00 kg

ZYNOAIKH [NOXOTHTA 406,00 kg

AT: 127
APOPO: OIK-38.20.02 XaAvuBdwol onAopot katnyopiag BS00C (S500s)

Twn ava xoypappo (kg)

150,00 m *1,998 kg / m = 299,70 kg SYNOAIKH MOSOTHTA 299,57 kg



TOIXOAOMEZ — TOIXOTETAZMATA - ET1IXPIZMATA

AT: 131

APOPO: OIK-46.01.02 OntonAwvOoS0oUEG LE SLAKEVOUG TUTTOTIOLNLEVOUG OTtTOTAivOoug 6x9x19 cm. Mdyoug
1/2 nmAivOou(Spopkoi toixou)

TN avA TETPAYWVIKO METPO (M2) TPAYHATIKAG EMLPAVELAG.
WC avépwv kot AMEA (0,90 *4 +1,20 * 2) * 2,20 = 13,20 m2

WC Ao&oc¢ toixog 6,00m* 220m* 5 =1320m2 26,40 m2

ZYNOAIKH lNOX0OTHTA 26,00 m2
AT: 1.3.2
APOPO: OIK-46.01.03 OntonAwvOoS0oUEG e SLOKEVOUG TUTTOTIOLNLEVOUG OItToTtAivOoug 6x9x19 cm. Ndyoug 1

(Hag) mAivBou (pmatikoi toixot)
T ava TETPAYWVLKO PETPO (M2) MPayUATIKAG EMLPAVELAG.
WC avépwv kat AMEA 1,00 * 2,20 =2,20 m2

2ZYNOAIKH MOZOTHTA 2,00 m2

AT: 133

APOPO: OIK-49.01.01 Avowparta (oeval) anod seAadppd ontALoHEVO oKUPOSEpa. Mpappikd Stalwpata (oeval)
SPOLKWYV TolXWV

Tun ava TpExov HETPO (m)
WC avépwv kat AMEA (0,90 *4 +1,20 *2) *2=12,00 m
(2,00 +1,80+ 1,50+ 3,20 + 1,00) m =9,50m 21,50 m  *2= 43,00 m

2YNOAIKH [T1OZOTHTA 45,00 m

AT: 134

APOPO: OIK-49.01.02 Aralwpata (oeval) and eAadpd onALoHEVO oKUPOSepa. Mpappika Stalwpata (6eVAl) PImaTkwy
ToiXWV

Tun ava TpExov HETPO (m)
6,00 *3=18,00 m

ZYNOAIKH MOZOTHTA 18,00 m



AT: 135
APOPO: OIK-71.02 Appoloynpata OPEwWV TOLX0S0UWY E PWHALKO Koviapa (Koupaodvt)

Mephappavel Tnv andeon, eupabuvon apuwv toodoung Aaoypadikol mou £xouv SlaBpwbOel amd Tnv vypacia Kat T
ETIAVOKATAOKEUT TOUG, XwpLl¢ OUWS KOUpOoavl

EcwTtepikd Toixog eloodou pe moapabupa

4,60 * 5,00-0,65 * (1,30 +0,70)*3 =19,10 m2
E€wTepiLka ToiX0C €L0OSOUL e mapabupa

4,60 * 5,00-0,65 * (1,30 +0,70)*3 =19,10 m2
MépLE mapabupwy

(1,30 *2 + 0,65+0,70*2+,65)*0,60*3 =9,54 m2
Toixoc teAeutalog aiBouoag aibplo

LE mopaBupa , E0WTEPLKA & EEWTEPLKA

[3,00 * 3,00-2,00 * (1,25 + 0,65)]*2 = 10,40 m2
MépL€ mapabupwy

(1,25 + 0,65+ 2,00 * 4)*0,50 = 4,95 m2
Tolxoc teAeutalog aiBouoag mpog

TOTAUL LE apABupa , ECWTEPLKA

[4,00 * 4,00-0,60 * 2,30 *4 =10,48 m2
MépLE mapabupwy
(0,65+ 2,30 * 2)*4*0,60 = 12,60 m2

86,17 m2

ZYNOAIKH NOZOTHTA 87,00 m2

AT: 1.3.6
APOPO: OIK-71.22 Emypiopata TPLUTTA 1) OTNTA JE TOLLEVTOKOVIiapa
T ava TETPAYWVLIKO LETPO (M?2)
w¢ OIK-22.23 (AT.: 1.1.18) KabBaipeon eniyplopdtwy

Jtnv e€wteplkr okaAa Tou Aaoypadikol Kal oto aiBplo tou “Aaoypadikol Kol OTOV ECWTEPLKO TOiX0 EL0OS0U TIoU £XEL
$Bapel and v vypaocia 105,00 m2

w¢ OIK-22.54 ( AT.:1.1.26) 26,13 m2
KaBaipeon opodokoviapdtwyv

Kalvoupleg totyormotie¢ WC avépwv

210 WC avépwv kat AMEA amné Autocad

(20,30 -0,90%2 ) * 2,20 m = 40,70 m2
(3,40 - 0,90%2 + 1,10 ¥2 ) * 2,20 m = 8,36 m2
(1,45 -0,90)*2 * 2,20 m = 2,42m2
AMEA (7,60-0,90)*2,20 m  =1474m2 66,22 m2 197,35 m2

2YNOAIKH NNOZOTHTA 200,00 m2



AT: 137
APOPO: OIK-71.71 Npooavénon TUNG eEMPLOUATWV Adyw UYPoug amno to Sanedo epyaoiog

e€wTtepLkog Toixog aibpov 10,00 m X 3,00 m = 30,00 m2
opodn unoyeiou pe vypaocia 4,00 m X 5,00 m = 20,00 m2
50,00 m2
2YNOAIKH NO:XOTHTA 50,00 m2

AT: 138

APOPO: OIK-71.83 Eruypiopata tpapnytd nposfoxwv pExpt 20 cm, cuvBETOU ) MoAucuvOETOU OoXESiOU

2YNOAIKH lMOZOTHTA 20,00 m

ZYAINEZ & METAAANIKEEZ KATAZKEYEZ

AT: 141

APOPO: OIK-61.02 Kataokeur uniepB0pwv, TpoBOoAwv KAT e MOAAATAEG 016npoSoKoUG

MeTaA. SKEAETOC UNEPBUPWYV €1G0O0U -EVIEIKTIKN NOCOTNTA = 210,00
ABpoiocua = 210,00

H akpiBng nocoTnTa 8a NPoKUWEl and TNV OTATIKN WEAETN 0,00
ZuvoAo = 210,00 kg

ZYNOAIKH NOXOTHTA 210,00 kg
AT: 14.2

APOPO: OIK-61.26.01 Kataokeun Ko TomoB£tnon olénpwv cUVSECHWVY OoTEYWV. ZUVSECOL amnod Kowo popdooidnpo

Emgaveleg TpiywVvIKEG oTa unépBupa: (1X0,3/2)X4X15k. = 9,00
ABpoliocua = 9,00
1,00

ZuvolAo = 10,00 kg

ZYNOAIKH NOXOTHTA 10,00 kg

AT: 143
APOPO: OIK-61.29 MeTaAALKOG OKEAETAG 1] SIKTUWHA EMLOTEYAONG
MeTaA. ZKeEAETOC OTEYAOTPO €10000U -EVOEIKTIKN NOCOTNTA = 470,00
ABpoiopa = 470,00
H akpiBng noooTnTa Ba NPoKUWEl anod TNV OTATIKN HEAETN 0,00
ZUvoAo = 470,00 kg

ZYNOAIKH NOXOTHTA 470,00 kg



AT:144

APOPO: OIK-61.30 MeTaAAKOG oKeAETOC Peubopodrg
T ava x\oypappo (kg)

Jtnv opodn véag armoBnkng tooyeiov 6,41 M2 * 2,50 kg/m2 = 16,03 kg
Ytnv opodr) H/M gykartaot. tooysiou 2,58 M2 * 2,50 kg/m2 = 6,45 kg
Ytnv opodr; WC avdpwv amo Autocad 14,15 M2 * 2,50 kg/m2 = 35,38 kg

57,86 kg
2YNOAIKH INOXOTHTA 60,00 kg

AT.: 145
APOPO: OIK-61.31 MEeTaAALKOG OKEAETOG TOLYOTIETAOLOTOG
T ava xoypappo (kg)
Ané épBpo OIK-78.05.12
toixo¢ H/M eykataot. looysiou (2,02 * 3,50 m—0,90*2,20) = 5,09 m2
Toiyog véag amoBnkng wooyeiou looyelov (7,67 * 3,50 m —0,90%2,20) = 24,87 m2
naveA SuTAng oY ewg 17,00 m * 3,00 m = 51,00 m2
TAVEA pag OPewg 7,50m*3,00m = _22,50m2 103,46 m2

103,46 M2 * 3,00 kg/m2 = 310,38 kg

AT: 1.4.6

ZYNOAIKH NOZOTHTA 350,00 kg

APOPO: OIK-62.22 OUpeg o16nNpEG cUVOETOU oXeSiou amd suOUYPAUUES, KAUTTUAEG 1) Kol EALKOELSELG paBSoug

©Upa aTo KoUBOUKAIO TwV EWT. Movadwyv KAILATIOHOU

SKEAETOG Kal Nepaideg-EvOeIKTIKN NocoTNTA = 80,00
ABpoioua = 80,00
0,00
ZuvolAo = 80,00 kg
ZYNOAIKH NOXOTHTA 80,00 kg
AT.:. 14.7
APOPO: 0IK-62.30 216npég Bupideg e€aeplopol

Ma Tnv aocpain "nepippagn” Twv eEWTEPIKWV HOVAdWV KAINATIOUOU

AlaoTAo€IC KAaTAaoKeung 3,20X2,00 evOsIKTIKA NOGOTNTA = 400,00
SKEAETOG + MEPTIBEC ABpoigua = 400,00
0,00
ZuvoAo = 400,00 kg

ZYNOAIKH MOZOTHTA 400,00 kg



AT.: 1438

APOPO: OIK-64.01.01 216npa KiykAlbwpata anod papdoug cuvBwv Sratopwv. AnAol oxediov anod
guBLYpappeg pafdoug

T ava x\oypappo (kg)

KiykAtbwpata (kaBeteg paBdol ava 15 cm — opl{OVTIEG WG APXLITEKTOVIKEG OYIELG

Nota 6dn 2,60 *10 * 5+ 1,70*9*5 =206,50 M
Bopela oyin 1,50 *10*3 + 2,50*7*3 = 97,50 M
MapdBupo Hikpo 1,30*4 + 1,00 *5=10,20 M

Autikn 0Yin - Elcodog 2,00 * 11 *2 + 3,00* 2* 10 =104,00 M
teleutaia aibouoa Aaoypadikov 2,20 * 9 +1,50*10 = 34,80 M
2,20*6+0,80*10= 21,20 M
MeydAeg tlapapieg otn poda 3,05 * 15 +2,20* 11 =69,95 M
1,70*12+1,70*9 =35,70M

2tn 2n eicodo Aaoypadikot KiykAtbwuota Stadpduou
7*0,80+500*4 = _2560M
605,45 M

JUvolo 605,45 p * 1,998 kg / m =1.209,69 kg
ZYNOAIKH NOZOTHTA 1.210,00 kg

AT: 149

APOPO: OIK-64.01.02 216npa KiykAlbwpata anod papdoug cuvBwv Sratopwv. ZuvBEtou oxediou anod
€UOUYPAHMEG KoL KAUTTUAEG paBSoug

Twn ava xoypappo (kg)

Kaproha €0680u 3,00%2 *2 +3,00 *2*3= 30,00 M
MrmaAkovt Adaoypadikol — mopta

3,00 *2 +3,00 *2 =12,00 M

JUvolo 42,00u * 1,998 kg / m =83,92 kg
2YNOAIKH NMOXOTHTA 85,00 kg

AT: 1.4.10

APOPO: OIK-65.60 Kataokevég naong puoewg ano otpavtioplotd ¢UAAa alouvpwviou.

MNa Tnv gueavi KaTw €niPAveia Tou aTeyaoTpou = 34,50

4,6X2,5X3KING/p2. ABpoiopa = 34,50

la TNV GUUNARPWON TNG KATAoKEUAG-AAuEG-Ta 25,50
Z0volAo = 60,00 kg

ZYNOAIKH NOXOTHTA 60,00 kg



AT: 1411

APOPO: OIK-53.30.01.1N Katoaokeun damnédouv pe Awpideg MAATOUG AVW TWV 8 CM ME TOV OKEAETO amno
KoSpovia.

TN avA TETPAYWVIKO PETPO (M2) TPAYUATIKAG EMLPAVELQG.
=UAwo 6armnedo amnod Autocad 97,00 m2

2YNOAIKH [1020THTA 97,00 m2

AT.: 1.4.12

APOPO:0IK-54.20.1N Yalootdotia and tpwkoAAnth ulsia Mepavtt , eAdyxiotng tukvotntag 550 Kg/m3 (PROFILE 68-
69 mm) pe dumhoU¢ valormivakeg triplex 4+4/15/4+4 mm pe Argon , emudaveiog peyaltepng twv 3,50 m2, xwpig
Kaltia, otafepd N avolyopeva & avakAuvopeva , Lovopula i Sidulda , LE TRV KAGA TOUG

TN ava TETPAYWVLKO LETPO (M2) emibavelag

MeyaAa tlapia - tlapapia otn poda oto Aaoypadikdo Mouoceiou

2,10 * 3,00 = 6,30 m2
1,60 * 2,40 = 3,84 m2 10,14 m2

SYNOAIKH MO3OTHTA 10,00 m2
AT: 1.4.13

APOPO:0IK-54.20.2N Yalootdoia and tpkoAAntA uleia Mepadvtt , eAdyxiotng rtukvotntag 550 Kg/m3 (PROFILE 68-
69 mm) pe Suthoug valomivakes 4/15/4 mm pe Argon , LE Kaitia, avolyopeva & avakAuvopeva , povodulda i
Sidpulda xwpig dpeyyitn , LE TRV KACA TOUG

TN ava TETPAYWVIKO PETPO (M2) emibavelag

MNapaBupa Aaoypadikou tehevtaiag aibouocag 1,25 *2,00 = 2,50 m2

0,65*2,05 =1,33m2

MapdBupa Aaoypadikol aibplo 0,70 *1,30*3 = 2,73 m2

0,70*0,70*3 = 1,47 m2

MapdBupa Aaoypadikol TPOg MOTAUL 0,65 *2,30*4 = 5,98 m2
Mikpd mapdBupo oTo KALLOKOOTAGLO 0,55 *0,80 = 0,44 m2 14,45 m?2

2ZYNOAIKH IN0OZOTHTA 14,45 m2

AT: 1414

APOPO:0IK-54.25.1N YaAootdowa and tpikoAAntA §uheia Mepdvtt , eAdyiotng rtukvotntag 550 Kg/m3 (PROFILE 68-
69 mm), pe Suthoug valomivakeg 4/15/4 mm , pe Kaitia, pe ota@epolc TAUNMAASEG 0TO KATW MEPOG, HE EVOSLAUECO
TUAKA avolyoevo & avakAuvopevo , Sipulda e otaBepd deyyitn , LLE TRV KACA TOUG

T ava TETPAYWVLKO LETPO (M2) emibavelag

Nétia 6¢n 1,40 2,30 * 5 = 16,10 m2
SYNOAIKH MOSOTHTA 16,10 m2



AT: 1.4.15

APOPO:0IK-54.27.1N Ef{wOupa amnd tpikoAAntA {uAeia Mepadvti , eAdxiotng rtukvotntag 550 Kg/m3 (PROFILE 68-69
mm), pe Suthoug valormivakeg triplex 4/15/3+3 mm, pe TAUIMAASEG 6TO KATW MEPOG, ME Kaltia, avolyopevn, SipudAn f
HovopuAAn, e KapnuAo otabepd deyyitn & pe kKAsSapLd aopaleiog, pe TNV KAcA TNG

TluA ava TETPAYWVIKO HETPO (M2) emudavelog

Autikn KUpLa eicobog 1,60 * 2,15 + (3,14*0,75*0,75)/2
Bopela mAsupikn eicodog 1,20 * 2,30 +(3,14*0,55*0,55)/2

4,32 m2
3,23 m2 7,55m2

2ZYNOAIKH [1O2OTHTA 7,70 m2

AT: 1.4.16

APOPO:0IK-54.27.2N MmnaAkovonopta, and tpikoAAntA Euleia MepdvtL , eAdyiotng rtukvotntag 550 Kg/m3 (PROFILE
68-69 mm), pe SumAou¢ valomivakeg 4/15/4 mm , pHE TOUMAASEC OTO KATW MEPOG, ME KOUITLA, OVOLYOUEVN Kol
avoakAvvopevn, 8ipuAAn | povodpuAn, pe KapurtOAo otaBepo ¢eyyith, LE TV KAGA TNG

Tl avA TETPAYWVIKO HETPO (M2) emidpaveLlog

EkatépwBev SUTIKNC KUPLAC ELCOSOU [1,60 * 2,15 +(3,14*0,75*0,75)/2] * 2
ExatépwOev Bdpelag mAevpikng elcdédov [ 1,10 * 1,80 +(3,14*0,55*0,55)/2)*2

8,64 m2
4,91 m2 13,55 m2

ZYNOAIKH [IO20OTHTA 13,50 m2

AT: 14.17

APOPO:0IK-54.50.1N E€¢wOupa mpecoaplotr], HE OKEAETO amd TPKOAANTA fuAsia Mepdvtl , eAdxLotng HEONG
nukvotntag 550 Kg/m 3 (PROFILE 68-69 mm) , avotyduevn, 8iduAAn i povodpuldn, pe | xwpic otabepd deyyitn
dépovrta valormivakeg triplex 4/15/ 3+3 mm, & pe kKAeldapLd aodaldsiag, e TRV KAGA TNG

TN ava TETPAYWVLKO UETPO (M2) emidavelag

Notwa on (6imAa ot podQ) 1,20 * 2,30 =2,76 m2
Bopeta 6ipuAAn mpwnv koulivog 1,40m X 2,10 m = 2,94 m2
AUtk 0Yn KALLOKOOTAOLO 1,20 * 2,00 =2,40m2
opta AaoypapikouU tcodou 1 1,50m X 2,25 m =3,38m2
opta AaoypapLkou Lcodou 2 1,50m X 2,65 m =3,975m2
TTOPTA AXOYPAPLKOU UTTOAKOVL 1,10m X 2,10 m =2,31 m2
opTa AaoypapLkoU Ue peyyitn -unaikove 2,40 m X 2,10 m+ 1,10 m X 0,55 m =.5,645 m2
EowTteptkn BUpa mivakodnkng mpog KALLUaKOOTHOLO 1,30mX2,30m =2,99 m2
26,40 m2

2ZYNOAIKH [T1O20OTHTA 26,40 m2



AT.: 1.4.18

APOPO:0IK-54.90.1N ZUAweg PeuTOKaooEG MAATOUG LEXPL 10cm ad KOvTpa MAaKE Oaddoong nayxoug 2cm.

Tun ava TpExov HETPO (m)

Ma kovdwpata anod E0Ao meradi
ULKPpO TopaBupa (0,80 +0,55) *2=2,70m
Notwa on (2,30+1,35) *2*5= 36,50m
aiBplo Aaoypadikou (0,66 +1,30) *2 *3=11,76 m
(0,66 +0,72) *2 *3=8,28 m
(1,25 +2,00) *2 =4,50 m
(0,62+2,05) *2  =534m
(0,62 +2,30) *2 *4=23,36m
nopteg mwvakodnkng (1,60 + 2,15 *2) *3=17,70 m
(1,00 +2,30 *2) *2=11,20m

1,15+ 2,85 *2 = 6,85m

Koulivag 1,40 + 2,10 *2 = 5,60m

Simha otn poda 1,20 + 2,30 *2 = 580m

KALLQKOOTAOLO 1,20 + 2,00 *2 = 520m

nopteg Aaoypadikou 1,50 + 2,25 *2 = 6,00m

1,45+ 2,65 *2 = 6,75m

uraAkovi Aaoypadikot 1,10 + 2,10 *2 = 530m
2,50 + 2,65 *2 = 7.80m = 172,64 m

2ZYNOAIKH lN0OZOTHTA 175,00 m

AT.: 1.4.19

APOPO:0IK-56.07.1N NdveA avaptnong mwvakwv {wypadlkng, povig oyng, and MDF ZF ehdaxiotou mdayxoug 16 mm,
GUVOALKOU TtaXou Ttavel 15 cm kot 6uvoAtkoU Uoug 3,00 m, BOEVO HE TTANCTIKO XPWHA XWPIG OLALKOV

T ava LETPO UNKOUG, ixvoug tpoBoAng Staurnkn atova mavel otnv katodn (m)

naveA SutAng oPewg 17,00 m
2YNOAIKH NNOXOTHTA 17,00 m

AT: 14.20

APOPO:0IK-56.07.2N NdveA avaptnong mwvakwv {wypadikng, povig oyng, and MDF ZF ehayiotou mayxoug 16 mm,
oUVOALKOU Uoug Itavel 3,00 m, BOHEVO PE TTAQOTIKO XPWHA XWPIG OLALKOVN

T ava LETPO prKoug, ixvoug mpoBoAng Staunkn agova mavel otnv katodn (m)

mavel povng oPewg 7,50 m

ZYNOAIKH lNOZOTHTA 7,50 m



AT: 14.21

APOPO: OIK-56.07.3N ZUAWVO £MUTAO UTTOSOXNG EMLOKENTWY HE YWVLOKO TIAYKO

T ava TepayLo (tep)

2ZYNOAIKH [MO2OTHTA 1,00 tep.

AT: 1.4.22
APOPO: OIK-56.07.4N Naykol — kaBiotikd 120X40X50 cm, ané MDF ZF, Bappévol pe ta pagthapio

T ava tepdxio (tep)

2YNOAIKH [NOZOTHTA 3,00 tep.

AT: 1.4.23

APOPO: OIK-56.07.4N MetaAAko Tpamnéll — mpoBnkn 180X60 cm , amd UeETAAALKO OKEAETO YAABOAVIOUEVO KOl KOTIAKL
arno plexiglass, Bappévo

T ava tepaylo (tep)

ZYNOAIKH [N0ZOTHTA 3,00 tep.

AT: 14.24

APOPO: OIK-56.04.01 PdadLa n xwpicpota ond poplocavideg mayovg 22 mm

Mo TNV QVTIKATAOTACN KATECTPOUUEVWY Hoplooavibwv Aaoypadikol

2YNOAIKH l10ZOTHTA 5,00 m2

AT.: 1.4.25

APOPO: OIK-56.04.02 Padia n xwpiopoto ano poplocavideg nayxoug 16 mm

a TNV avILKOTACTACN KATECTPAMUEVWY TTpoBnkwv Aaoypadikol and AT.: 1.1.28 ( OIK-22.61)
OLmpobrkeg otnv aiBouvoa Adumpou Katowvn

(1,10 * 2,10 *3+ 1,10 * 1,10 *2)*3 = 28,05 m2

(1,10*2,10 *2+ 1,50*2,10+1,50 * 1,10 *2) * 2= 22,14 m2

Ol mpoBrkeg Teheutaiag aibBouoag

(1,00 *2,10 *3+ 1,00 *1,00 *2)*3 = 24,90 m2 75,09 m2

2YNOAIKH [10ZOTHTA 75,00 m2



AT.: 1.4.26

APOPO: OIK-56.07 Padla N xwpiopata nayxoug 18 mm ano MDF

Ma mvakoBbnkn — amoBdrkn 10,00 m X 0,50 m =5,00 m2

2YNOAIKH [102ZOTHTA 5,00 m2

AT.: 1.4.27
APOPO: OIK-56.11 Zuptapla yia kKou{ivovtoUAarna enwpavelag €wg 0,20 m2

T ava tepayto (tep)  Ta mvakoBhAkn — amoBdnkn

ZYNOAIKH [TOZOTHTA 3,00 tep.

AT: 1.4.28
APOPO: OIK-56.23 Eppapra koulivag Sanédou 1A Tunonounuéva

T ava TETPAYWVLKO PETPO (M2) payHaTIKAG eMldaveLag ogng

Ma mvakoBdnkn — amodnkn 1,00 m * 1,00 m =1,00 m2

2YNOAIKH lNOXOTHTA
AT: 1.4.29
APOPO: OIK-56.24 Eppdpla koulivag ToiXou KpEUOOTA i TUTTOTIOLNLEVAL
T ava TETPAYWVIKO HETPO (M2) MpayuaTiknG entdavelag ong
Ma mvakoBdnkn — amodnikn 1,00 m * 0,50 m * 2 =1,00 m2

2YNOAIKH lNO2OTHTA

AT: 1.4.30
APOPO: OIK-54.46.01 QUpeg EUAVEG MpeooapLoTEG. Me Kaooo Spopkr), MAGTouG £wg 13 cm

T ava TETPAYWVIKO HETPO (M?2).
Nooypadikd We 7 tepayla, 1 eicodoc and kKAlpakootdolo, 1 Tey. mpog nicw HEPOC MPodnkwv
0,90 m * 2,00 m*7+ 0,90 m * 2,00 m * 2= 16,20 m2
mivakoBnkn otnv armoBnkn kat oto xwpo H/M 0,90m *2,20*¥2m = 3,96 m2
20,16 m2
ZYNOAIKH MOsOTHTA

1,00 m2

1,00 m2

20,00 m2



AT: 1431

APOPO:0IK-76.01.04 Yalomivakeg arAot enti E0AwOU 1} petaAAikol okeAeTov Stadaveig mayxous 6,0 mm

TN avA TETPAYWVIKO LETPO (M?2)

Ma eniokeun mpodnkwv Aaoypadikou 2,00 * 1,00 * 5= 5,00 M2

2YNOAIKH NNOZO0THTA 5,00 m2

AT.: 1.4.32
APOPO:0IK-76.21 ALQKOOUNTLKN QLOBOAN KPUOTAAAWY

T ava TETPAYWVIKO HETPO (M?2).

Qeyyiteg Aaoypadiko géwteptkn Bupa 1,50 * 0,60 =0,90 M2
MNapdBupa Aaoypadikol (1,30+0,70) *2,05= 4,10 M2
510 M2
2YNOAIKH lNOZ0OTHTA 5,00 m2
AT: 1433

APOPO:0IK-76.22.02 Yalomnivakeg acdaleiog (LAMINATED) ouvoAwkou mayxoug 10 mm (5 mm + pepBpdvn + 5 mm)

JTIC UTtApYouaoeg poBnkeg Aaoypadikol Kot o€ TipoBONKeG TTou v £XOUV UQAOTIIVOIKEG
1,00*2,10*4 = 8,40 m2

1,45 * 2,10 * 2 = 6,09 m2

3,002,100 =6,30m2

2,30*%2,10 = 4,83m2

3,002,100 =6,30m2

330180 =594m2

0,70*1,80*3 = 3,78 m2 46,39 M2

2YNOAIKH NOZOTHTA 47,00 m2

AT: 1434

APOPO:0IK-65.43.1N MetapAnto cUotnpa avaptnong (Xwpig tn xprion epyaleiouv), pe pépouca wavotnta 15 KiAwv,
yla rtivaka {wypadikig

KaBe mivakag, avaAloya pe To HéyeBog Tou Suvartal va tomobeteital pe SU0 CUCTAHATO AVAPTNONG
EvbelkTika:

30 mivakec pe 1 cvotnua avaptnong 30 * 1 tep = 30 tepn

43 mivakeg e 2 ouotnua avaptnong 43 *2tepu=86tey 116 tep.

2YNOAIKH [MOZOTHTA 116,00 tep.



EMENAYZEIZ — EMIZTPQZEIZ — MONQZEIZ — XPQMATIZMOI

AT: 15.1
APOPO: OIK-52.80.03 Zavidwpa otéyng e TaBAeg maxoug 2,5 cm
2Ta unepbupa 2,50X1+3,3X1 = 5,80
ABpoioua = 5,80
And oTpoyyuAonoinon 1,20
Z0voAo = 7,00 m2
ZYNOAIKH lNOXOTHTA 7,00 m2
AT: 1.5.2

APOPO: OIK-52.81.01 Enev8U0eLg oteywV Kol Sanédwv pe cuvOeTikn UAeia. Me kdvtpa mAaké OaAdoong nayoug 20

mm
. 2,50X1+3,30X1+4,60X2,5 + 2,20*0,80*2 _
lMpooTeyaopaTa-oTeyacTpo €10000U = 20,82
ABpoioua = 20,82
And oTpoyyuAonoinon 3,18
ZUvolAo = 24,00 m2
2ZYNOAIKH NNOXOTHTA 24,00 m2
AT: 153
APOPO: OIK-72.16 ETMKepAwon LE KEpauiSla pwpaikou Tunou

Noyw kaBaipeong kapwvadag 2,00 m X 2,00 m = 4,00 m2
2ZYNOAIKH lNNOXOTHTA 4,00 m2

AT: 154

APOPO: OIK-72.44.01 EmkaAuvyn katakopUdwv appwv SLactoAng pe yaABaviopévn Aapapivad = 1,0 mm

210 aiBplo ¢ podag yla povwon tng KAtaokeung = 2,00 m
ZYNOAIKH MO:OTHTA 2,00 m

AT.:. 155
APOPO: OIK-72.44.02 ErukaAuyn oprlovtiwv apuwv StaoctoAng pe yaApaviopévn Aapapiva d = 1,0 mm

210 aiBplo ™G POdag yLo LOVWOoN TNG KATAOKEUNG Kat TiiBavov oto Tolxelo mou Ba amokaAudBel pe tnv ekokaodn

= (5,00 + 5,00) = 10,00 m
2YNOAIKH NO2OTHTA 10,00 m



AT.: 1.5.6
APOPO: OIK-72.55. Emwotéyaon pe pUAAa and titaviouxo Peudapyvpo

JTa OTEyaoTpa TNG EWTEPLKNAG OKAAAC AaoypadlkoU Kol 0TA OTEYOOTPA TWV Bupwv

MNMpooTeyaouaTa-oTeyaoTpo €igodou 2,50X1+3,30X1+4,60X2,5+(4,6X2+2,5X2)X0, = 19,43
15 + 2,20*0,80*2
ABpoiocua = 22,95
0,05
ZuvolAo = 23,00 m2

2YNOAIKH [NOZOTHTA 23,00 m2

AT.:. 1.5.7
APOPO: 0OIK-72.70 Emwoteydoelg e enineda KUPeAwTd noAukapBovika ¢pUAAa

JTéyaotpa o mapabupa kal topta Aaoypadikou (2,00 * 1,00) * 5= 10,00 M2

2YNOAIKH INO2OTHTA 10,00 m2

AT: 1538

APOPO: OIK-72.75.01 KoUmoAeg puoikol pwrtiopov eninedeg.Kounddeg otabepég duoikol dwTIOUOU, HE SLTAO
0O06Mo, pe kapnuAa GUAAA, EEWTEPLKA PE TTOAUKAPBOVIKO KOl ECWTEPLKA UE AKPUALKO (PMMA), pue Baon PVC.

Atma otn p6da tou vepouulou yla oteyavoroinon (4,00 * 1,50) = 6,00m2
2YNOAIKH lNOXOTHTA 6,00 m2

AT.: 1.5.9

APOPO: OIK-72.75.05 MNp6oBetn T Twv ApBpwv 72.75.01 £wg 72.75.04 yia KOUTIOAEG PpUOLKOU PWTIGHOU,
agpLopov Kot tupaocdaleiog popdrg nupapidag i KOAOUPO-KWVIKEG e SLTAG B6Ao

AtrmAa otn poda Tou vepdpulou yla oteyavornoinon (4,00 * 1,50) = 6,00m2

2YNOAIKH [1020OTHTA 6,00 m2

A.T.:1.5.10

APOPO: OIK-74.30.09.E  EMLOTPWOELS LE LOOUEYEDELG TAGKEG HAPUAPOU OKANPOU £wG EULPETIKA OKANpPOL,
TAXoug 2 cm, o€ avaloyia £éwg 5 TERAXLA ava TETPAYwWVIKO HETpo (MONO EPrAZIA)

TR VA TETPAYWVLIKO LETPO (M2)
w¢ OIK-22.20.02 (AT.:1.1.15) 65,00 m2
2YNOAIKH lNOXOTHTA 65,00 m2



AT.:1.5.11

APOPO: OIK-74.30.09 EMLOTPWOELG LE LOOUEYEDELG TAGKEG LAPHAPOU OKANPOU £wG EEULPETIKA OKANPOU,
TAXOUG 2 cm, 0€ avaAoyia £wG 5 TEUAXLA OVA TETPAYWVLKO HETPO

T ava TETPAYWVLIKO LETPO (M?2)

Ta pdpuopo TNG MAATELQG PE KATAOTPAUUEVOUC AppOoUG
and AUTOCAD emudavela mhateiog — unaAkovt 118,94 + 6,72 = 125,66 m2
Adatpeital OIK 74.30.09.E - 65,00 m2
véa emipavela mAakootpwongAtadpopoc AMEA 17,00 * 1,20 = 20,40 m2 81,06 m2

2YNOAIKH l10ZOTHTA 81,00 m2

AT.: 1.5.12

APOPO:  OIK-75.11.02.1N.E NeplBwpia (coPatemid) amd MHAPHAPO. ZOBATEMIA QMO MAPUAPO OKANPO £wg
e€aPETIKA OKANPO, Ttaxoug 2 (MONO EPTAZIA)

TLun ava TpEXOV HETPO (W)

Yta otnBaia TnG MAATELOG PE KATAOTPAUUEVOUG appoUs 13,00 u/ 2 =6,50 n
2YNOAIKH lNOXOTHTA 7,00 m

AT.:1.5.13

APOPO: OIK-75.11.02.1N NepOwpLa (coPatenid) and HAapapo. ZOPBATEMLA OO PAPHAPO OKANPO €wG
g€alpeTIKA OKANPO, TTAXOoUG 2

Tun ava Tp€Xov HETPO ()

naAald udplotapeva mAateiog 13,00u/2=6,50pu
véa (4,20m +1,00m +5,60m +5,70m +7,00m)=23,30m
29,80 m
2YNOAIKH NNOXOTHTA 30,00 m
AT: 1.5.14
APOPO: OIK-75.21.04 Emiotpwoelg otnOaiwv He papapo oKANPO £wG EALPETIKA OKANPO, TAXOUG 2 CM Kol

TAdToug avw twv 20 cm (MONO EPTAZIA)

TN ava TETPAYWVIKO LETPO (M?2)
maAald upLoTapeva TAATELOC 13,00 u/ 2 =6,50u *0,55 pu=3,575 m2
2YNOAIKH lNO2OTHTA 4,00 m 2

AT: 1.5.15

APOPO: OIK-75.21.04 Emotpwoelg otnOaiwv pe pappopo okAnpo £wg e§aLPETIKA OKANPO, TAXOUG 2 cm Kot
mAGTou¢ Avw Twv 20 cm



TN ava TETPAYWVIKO LETPO (M?2)
naAotd vplotdpeva mAateiog 13,00 u/ 2 = 6,50 *0,55 pw=3,575 m2
wg OIK-75.11.02.1N  véa 23,30 m *0,55 =12,815m2 16,39 m2
2YNOAIKH NO2OTHTA 17,00 m2

AT.: 1.5.16

APOPO: OIK-75.31.02 Moéiég mapabipwv and okAnpod / e§apetikd okAnpo pappoapo réxoug 2 cm

MNapdBupa Aaoypadikol poédag (1,60+2,05) *0,40= 1,46 m2
MNapdBupa tehevtaiag aibovcag 0,70 * 0,70 * 4= 1,96 m2
1,30*0,70 =0,91 m2

0,70*0,30*6 = 1,26 m2 5,59 m2

ZYNOAIKH IN0OZOTHTA 6,00 m2

AT: 1.5.17

APOPO: OIK-75.51.01 OAOOWHEG HapHAPLVEG BABUISEG AMANG SLATOAG XPNOiOU MrKoug £wg 1,00 m
Mo KATAOKEUT HAPUAPLVWY KPAOTIES WV OTOV EEWTEPLKO XWPO

OTO TIaPTEPL 14,50 m

oto &uadpopo AMEA 15,80 m 30,30 m

2YNOAIKH [1020THTA 30,00 m

AT: 1.5.18

APOPO: OIK-75.41.01 Enevbuoelg Babpidwv pikoug £éwg 2,00 m pe pappopo Asuko maxous 3 / 2 cm
(Bathpwv/petwnwv)

T ava TpExov PETPO (UY) tpoabiag akpung Batnpwv

Erlokeun e€WTEPLKAC OKAAQG SYNOAIKH MOXOTHTA 1,50 m
AT: 1.5.19

APOPO: OIK-74.23 Abpornoinon enipavelwv and uappopo

Mo KOTAOKEUT HAPHAPLVWY KPACTIES WV OTOV EEWTEPLKO XWPO 30,00m * (0,20+ 0,10)m =9,00 m2

2YNOAIKH INO2OTHTA 9,00 m2



AT: 1.5.20
APOPO: OIK- 72.31.02 Emwoteydoelg e yaABaviopévn eninedn Aapapiva nayoug 1,00 mm

AtrmAa otn poda Tou vepopulou yla oteyavornoinon (4,00 * 1,50) = 6,00m2

2YNOAIKH lNOZOTHTA 6,00 m2

AT: 15.21
APOPO: OIK-73.11 EMLOTPWOELG UE XOVOPOTIAQKEG OLKOLVOVLOTEG
JTov umaiBpLo XWPO TIOU EVEEXOUEVWC VAL TIPETIEL VAL AVTLKATACTABEL TAAKOOTPpWOoN Tou Ba Kataotpadel
f oTo Ywpo povadag H/M (evtdg mpaocivou)
Amno Autocad 2,20 * 2,50 = 5,50 m2
2YNOAIKH NO2OTHTA 5,00 m2

AT.: 1.5.22
APOPO:0AO-B-52 .1N MAQKOOTPWOELS LE TIAGKEG yLa tpooBaocn AMEA

TN ava TETPAYWVIKO LETPO TIPAYUATIKNG EMLGAVELAG ELOIKWY TTAAKWV.

50,00 m * 0,40 m = 20,00 m2
ZYNOAIKH [MO2OTHTA 20,00 m2

AT.: 1.5.23
APOPO: OIK-73.33.01 Emiotpwoelg Sansdwv He kepapkd Aakidia GROUP 4, Stactdoswv 20x20 cm

T ava TETPAYWVIKO LETPO (M2)

Y10 WC avépwv kat AMEA amnd Autocad 14,15 m2 + 3,47 m2 =17,62 m2
ZYNOAIKH MNOZOTHTA 20,00 m2

AT.: 1.5.24

APOPO: OIK-73.26.03 EnevSUoEelg ToiXwV e MAAKiSLa TopogAAvNG, AsUKA | EyxpwHa. EMevSUoEeLg TOlXWV UE
nAakiSia nopoeAdvng 15x15 cm, KOAANTA

TN ava TETPAYWVIKO LETPO (M2)

210 WC avépwv kat AMEA amné Autocad

(20,30 —0,90*2 ) * 2,20 m = 40,70 m2
(3,40 — 0,90*2 + 1,10 *2 ) * 2,20 m = 8,36 m2
(1,45 —0,90)*2 * 2,20 m = 2,42m2

AMEA (7,60-0,90) *2,20 m =14,74m2_ 66,22 m2

2YNOAIKH lN0ZOTHTA 70,00 m2



AT.:. 1.5.25
APOPO: OIK-78.05.12 fupooavideg avOuypEg Kal MUPAVTOXES, EMINESEC, TAXoug 18mm

T ava TETPAYWVIKO LETPO (M2)

toiyo¢ H/M eykataot. looysiou (2,20 * 3,50 m —0,90*2,20)*2 = 11,44 m2
Toilxog véag anobnkng Lwooysiouv (7,70 * 3,50 m—0,90*2,20)*2 = 49,94 m2
Tolxol AaoypadLkoU pe vypacia 10,00 m X 4,00 m = 40,00 m2 101,38 m2

2YNOAIKH [NOZOTHTA 105,00 m2

AT.: 1.5.26

APOPO: OIK-78.05.13 Np600eTn Twv Napandvw Tpwv (78.05.01 £wg 78.05.12) tiur) yupooavidwv Kowwv |
avOuypwv A Kat TupAavioxwv o€ £totpa GpUALa Stactdoswv péxpt 0.72 m2

T ava TETPAYWVLIKO LETPO (M?2)

25,00 m * 0,20 m =5,00 m2 2YNOAIKH [T1O2OTHTA 5,00 m2

AT: 1.5.27
APOPO: OIK-78.34 Weubopodn Loomedn ard yuPpoocavideg

T ava TETPAYWVLIKO LETPO (M?2)
Y10 H/M eykataot. & véa anobnkn looysiou amnod Autocad 2,60 m2 + 6,35 m2 = 8,95 m2

1o WC avépwv kat AMEA amné Autocad 14,15m2 + 3,47 m2 =17,62 m2
210 Aaoypadiko, kateotpapévn Peuvdopodn 2,00 ¥*2,00 + 3,00 *2,00= 10,00m2 36,57 m2

2YNOAIKH NOZOTHTA 40,00 m2

AT: 1.5.28

APOPO:0IK-78.21.1N Ecwtepko METaoa nAlonpootaciag tunou poAAep pe didtpnto | un daocpua

Notwa on 1,40*2,30*5 = 16,10 M2
Bopeta 0yin 1,20 * 2,00 *3 = 7,20 M2
Qeyylteg 3 *(3,14*0,60*%0,60) /2 = 1,13 M2

Avtwkr oyn [1,60 *2,30 + (3,14*0,60*0,60) /2] * 2= 8,49 M2 32,92 M2

2YNOAIKH IMOZOTHTA 33,00 m2



AT: 1.5.29

APOPO:0IK-78.21.2N Mpoocavénon TLHAG EOWTEPLKOV METACUATOC, TUTIOU PpOAAEP HE SLatpnto N un Udacua, yia
EKTUTIWON KEWWEVWV Kal pwtoypadLwv eni autou.

QcAT 1.4.34 33,00 M2

2YNOAIKH NMO2ZOTHTA 33,00 m2

AT: 1.5.30
APOPO:0IK-78.21.3N MepBpdvn npootaciag and uneplwdn aktvoBolia

N6t dgn 1,40 * 1,70 * 5 = 11,90 M2
Bopela 0yin 1,20 * 1,20 *3 = 4,32 M2
Qeyyiteg 3 *(3,14%0,60*%0,60) /2 = 1,13 M2

Avtiki 6Yn [1,60 *1,70 + (3,14%0,60*0,60) /21 * 3= 9,84 M2 27,19 M2

2YNOAIKH MNOZOTHTA 27,00 m2

AT: 15.31
APOPO: OIK-79.08 ZTEYAVWTLKEG EMLOTPWOELG ILE TOLLEVTOELSH) UAIKAL
T ava x\oypappo (kg) tolpevtoeldol g uAikol
Eruddvela kATw amod Ta Happapa TnG MAATELOG Kot n vEa eMLAVELD TAAKOGTPWONG
and AUTOCAD emudavela mAateiag — prmaAkove 118,94 + 6,72 = 125,66 m2 * 3,00 kg /m2 = 376,98 kg

oTov Toixo umoyeiou mou Ba povwOetl 8,50 m*6,00m *3,00 kg/m2= 153,00 kg
529,98 kg

ZYNOAIKH MNOXOTHTA 530,00 kg

AT: 1.5.32
APOPO: OIK-79.10 Eniotpwon ue eAaoctouepn vbpatuoneparn ueUBpavn

Tl ava TETPAYWVIKO LETPO (M2)

MNMpooTeyaouara-oreyaoTpo €igodou 2,50X1+3,30X1+4,60X2,5+(4,6X2+2,5X2)X0, = 19,43
15 + 2,20*0,80*2
ABpoioua = 22,95
Ano aTpoyyulonoinon 1,05
ZuvoAo = 24,00 m2

2YNOAIKH INO2OTHTA 24,00 m2



AT: 1.5.33

APOPO: OIK-79.11.01 Emiotpwoelg ue eEAaotouspeic ueuBpaves. MeuBpavn onmAtouEVn UE TTOAUCTEPLKO MAEYUQ KOl UE
EMIKAAUYN 0pUKTWV Yn@idwv

T ava TETPAYWVIKO LETPO (M?2)

Ta papuopo TNG MAATELAG UE KATAOTPAUUEVOUC appoUG KOl N VEA eMLBAVELA TTAAKOOTPWONG
arntd AUTOCAD srudadvela mhateiog — prioAkdve 118,94 + 6,72 = 125,66 m2
véa emupavela Stadpopog AMEA 17,00 * 1,20 = 20,40 m2
Kal “yuplopota” pepBpavng (13,30 + 10,90 + 4,70 + 5,50) m * 0,2 m =6,88 m2
152,94 m2
2YNOAIKH lNO20OTHTA 155,00 m2

AT.: 1.5.34
APOPO: OIK-79.16.01 ®Dpaypota udpatuwv and cuvOeTikd UALKA. Me PpUAAa toAuaiBuleviou tayxoug 0,40 mm
KQAIKOX ANAGEQPHZHX: 0OIK7914 100%

TN ava TETPAYWVIKO LETPO (M2)

w¢ OIK-79.11.01
2YNOAIKH INO2OTHTA 155,00 m2

AT: 1.5.35
APOPO: OIK-79.18 MesuBpavn HDPE ue KwVIKEG ) o@aLPIKEG TpoefoxEG (auyoudiépa)
T ava TETPAYWVIKO LETPO (M?2)

gtov toiyo umnoyeiou mou Ja povwiei 8,50m *6,00m =51,00m2

2YNOAIKH INNO2OTHTA 51,00 m2

AT: 1.5.36

APOPO: OIK-79.21 ZteyavomouTtikd Halog oKUpoSENATOC (MPOoHIKTA HEiwong udatonepatotntag) katd EAOT EN
934-2

2Ta APUOAOYHUATA KOVIOUATWY , EMIXPLOUATWY KAl TTAOKOOTPWOEWY KAl 0T OKUPOSEpaT

yla amoduyn eloxwpnong vypaciog 5,00 u3 * 20,00 kg / m3 = 100,00 kg

ZYNOAIKH [N0OXOTHTA 100,00 kg

AT: 1.5.37
APOPO: OIK-79.36 NMARpwon optlovtiwv Kot KatakopUdpwv oppwV SLacToAnG pe EAACTOUEPEG TOAUCOUAPLELKO UALKO
KQAIKOZ ANAGEQPHZHZ: 0IK7912 100%



310 aiBplo tn¢ podag yla pévwon tng kataokeung = (5,00 + 5,00) * 2 = 20,00 m

2ZYNOAIKH [1020OTHTA 20,00 m

AT: 1.5.38

APOPO: YAP-10.11 Edappoyn TPOAVAUENLYHEVWV U CUPPLKVOUUEVWV KOVIOUATWY GE KATOUOKEVEG AItO OKUPOSEpOL

2Ta APUOAOYHUATO KOVIOUATWY , ETUXPLOUATWY KOL TAAKOOTPWOEWV

yla amoduyn eloxwpnong vypaciog 500,00 u2 * 0,50 kg / m2 = 250,00 kg

ZYNOAIKH NOXOTHTA 250,00 kg

AT.: 1.5.39

APOPO: NET YAP-10.15 Zppcayion apuwv Stakonngc okupodETNong Ue udpodLoyKoULEV MOAUUEPH UAOTIXN
KoL TiBavov oto Tolxeio mou Ba amokaAudBEel pe TV ekokadn

2YNOAIKH [1020OTHTA 20,00 m

AT.: 1.5.40

APOPO: YAP-10.19 Amnokataotoon Tormkwv BAaBwv otoleiwv arnod onALopuEVo oKupOSepa opeLAOPEVWY GTNV
S1aBpwon Tou OMALOUOU JLE XPHON EMLOKEVAOTIKWY KOVLOATWVY KoL AVOOTOALWV SLaBpwong.

T ava TETPAYWVIKO LETPO (M?2)

Opoodn Aaoypadkot Mouaoeiou 0,50m X 1,00m X 10=5,00 m2

Jta tolyeia oto xwpo mpacivou mou Ba povwBouv 0,50 m X 1,00 m X 10 = 5,00 m2

ZYNOAIKH [N0OZOTHTA 10,00 m2

AT: 1.5.41

APOPO: NET YAP-10.27.1N Zuotnpa Zteyavomoinong Applwv pe EMKOAAOUEVEG EAOLOTIKEG TOLVIEG
OTEYAVWONG ApUWV HeydAou eVpoug, mayxoug 1,00 mm kat mAdrtoug 250 mm

210 aiBplo g podag yla LoVWaon TNG KAtaokeung = (5,00 + 5,00 + 5,00) = 15,00 m

2YNOAIKH [102OTHTA 15,00 m

AT.: 1.5.42

APOPO: NET YAP-11.02.03 MetalAALkég soxapeg udpoculdoyriG. Eoxapeg kavaAlwv uSpocuAAoynig,



XaAUBSVES, yaABAVIOUEVEG, NAEKTPOTIPECOOPLOTE.
JTov e€WTEPLKO XWPO

ZYNOAIKH NOXOTHTA 100,00 kg

AT: 1.5.43

APOPO: OIK-77.10 Y&poxpwuatiopoi ENPAVELWY GKUPOSEUATOC 1) TOLUEVIOKOVIAUOTOC ME OKPUALKO udatodiaAuto
TOLLEVTOXPW A
w¢ OIK-22.23 (AT.: 1.1.19) KabBaipeon eniyplopdtwy

Ztnv e€wteptkn okdaAa tou Aaoypadikou kat oto aibplo tou “AaoypadLkol KoL OTOV ECWTEPLKO TOLXO ELGOSOU TOU EXEL
$Bapel and v vypaocia
Toixog oTo aibplo 6,00mX10,00m = 60,00 m2
efwrepkn okala  [( 2,00 + 3,50) *3,00 ] =16,50 m2
2,00mX2,00m = 4,00m2
e€wTtePLKOG TOlXOG £l0660u 3,50 * 2,50 = 8,75 m2
89,25 m2
2ZYNOAIKH MNOZOTHTA 100,00 m2

AT.: 1.5.44
APOPO: OIK-77.16 Npoetoipacia E0AWVWY eMLAVELWV VL0 XPWHATIOUOUG

TR ava TETPAYWVIKO LETPO (M?2)
Aaoypadiko We 7 tepdyla, 1 eilcodog and KALaKooTdolo, 1 Tep. pog Tiow PEPOG TPOoBNKwWV
0,90 m * 2,00 m*7+ 0,90 m *2,00m * 2=16,20 m2
mivakoOnkn otnv armoBrikn kat oto xwpo H/M 090m*2,20*¥2m = 3,96 m2
20,16 m2
ZYNOAIKH MOXOTHTA 20,00 m2

AT: 1.5.45

APOPO: OIK-77.20.02 Edappoyn OVILOKWPLOKOU UNMIOCTPWLATOG SUO ) TPLWV CUCTATIKWV SLaAuTou, e Bdon
€MO&ELSIKO, MOAUOUPEOAVLKO 1) avopyavo TupLtiko Yeudapyupo.

MeTaAAIKEG €NI@.UNepOUPA-KOUBOUKAIO HOVADWY KAINATIOWOU = 34,56
(3,2+2X2)X2,4X2+8X0,6*2,5+3,3X2+2,5X2+1X0,3X2+2,20%0,80%2 = 33,92
ABpoioua = 68,48
Ano oTpoyyuAonoinon 3,52
>U0voAho = 72,00 m2

Enwpaveia KiykAldbwudtwv os noptec — napadvpa
Meyaha tfapia - tlapapia otn poda oto Aaoypadikdo Mouaoeiou
2,10 * 3,00 = 6,30 m2
1,60 * 2,40 = 3,84 m2 10,14 m2



MNapdBupa Aaoypadikou teAevtaiog aibouocag 1,25 *2,00 = 2,50 m2
0,65*2,05 = 1,33m2

MapdBupa Aaoypadikol TPOg MOTAUL 0,65 *2,30*4 = 598 m2 9,81 m2
Notia oYn 1,40 *2,30*5 = 16,10 m2

EkatépwBev dutikng etoddou [1,60%2,15 + (3,14*0,75%0,75)/2 ] * 2 = 8,64 m2
ExkatépwBev Bopelag etoddou [1,10%1,80 +(3,14*0,55%0,55)/2)*2 = 4,91 m2_ 13,55 m2

mopta Aaoypadikol PmaAkovt 1,10mX2,10 m =2,31 m2

nopta Aaoypadikol praikove 2,40 m X 2,10 m+1,10 m X 0,55 m =_5,645 m2 7,96 m2 57,56 m2 129,56 m2
2YNOAIKH lNO2XOTHTA 140,00 m2

AT.: 1.5.46

APOPO: OIK-77.20.04 Edappoyn avilokwplakol eNoEELSIKOU, TOAUoUPEOaVIKOU 1 akpUALKOU TEALKOU Xpwpatog SUo
GUGTOTLKWV.

Qc AT.: 1.5.42 (OIK-77.20.02)
SYNOAIKH MO3OTHTA 140,00 m2

AT.: 1.5.47

APOPO: OIK-77.31 YIOOTpWHA XPWHATLOHOU eNtPaVELWV AAOUMLVIOU 1) YOABAVIOHEVWY OTOLXELWV ME BAon
eMo&eLSLKEG, TOAVOUPEOAVIKEG pNTiveg R He Baon to dwodopikod ofu. (Etch Primer)
YNooTpwHa XpwHATIONoU M.

X . 4,6X2,5X2 +2,2X 0,80 X 2 = 26,52
AAOUMIVIOU OTO OTEYAOTPO
ABpoiopa = 26,52
Ano oTpoyyuAonoinon 1,48
ZUvolAo = 28,00 m2

2ZYNOAIKH [TOZOTHTA 28,00 m2

AT: 1.5.48

APOPO: OIK-77.54 EAaoXpwpaTIOMOL KOOl EUAVWV EMLPAVELWV HE XPWHATA AAKUSIKWYV ) AKPUALKWV PNTVWYV,
Baoswg vepoU n StaAutou

T ava TETPAYWVLIKO LETPO (M?2)

2,00 *1,00 = 2,00 M2
ZYNOAIKH [N0OZOTHTA 2,00 m2

AT: 1.5.49

APOPO: OIK-77.5 EAQLOXPWHATLOMOL KOWOL OL6NPWV EMLPOVELWV LLE XPWHATO AAKUSIKWV 1| KPUALKWV pNTLVWV,
Baoswg vepou n StaAutou



T ava TETPAYWVLIKO LETPO (M2)

2T vpLotaueva kKiykAldwuarta , yiati neptdauBavetal Artoéson kat kadaplouoc
Mikpo mapadupo oto KALUOKOOTAOLO 0,55 *0,80 = 0,44 m2
MNapdBupa Aaoypadikol £lcodog 0,70 *1,30*3 = 2,73 m2

0,70 0,70 * 3 = 1,47 m2 4,64 m2

2YNOAIKH [MOZOTHTA 5,00 m2

AT.: 1.5.50

APOPO: OIK-77.62 BegpVIKOXPWHATLONOL EML OCMATOUAXPLOMEVWV EMILPAVELWV PE EMOEELSLKA, TTOAUOUPEBAVLIKA I
OKPUALKA ouoTApATA U0 CUCTATIKWV

XpWHATIoONOG €nip. ANOUIViou 4,6X2,5X2 + 26.52
OTO OTEYAOTPO 2,2X0,80X2 !
ABpoiopa = 26,52
And oTpoyyuAonoinon 1,48
ZUvolAo = 28,00 m2

2YNOAIKH [1O2OTHTA 28,00 m2

AT.: 15.51
APOPO: OIK-77.68 Amnogeon Kal Bepvikwpa UAVWVY Sanédwv

TN avA TETPAYWVIKO LETPO (M?2)

and AUTOCAD = 96,50 m2 2YNOAIKH NOXOTHTA 97,00 m2
AT.: 1.5.52
APOPO: OIK-77.69 Bepvikwpa 0AWVWV Sanédwv xwpig andeon

T ava TETPAywVIKO PETPO (M2) Samédwy kal mepldwpiwv

2YNOAIKH [NOZOTHTA 5,00 m2

AT.: 1.5.53

APOPO: OIK-77.71.03 Bepvikoxpwpatiopol UAivwv entpavelwv He BEpVIKOXpWHA U0 CUCTATIKWY BACEWG VEPOU N
StaAvtou. (ue onetouddpilopa)

TN avA TETPAYWVIKO LETPO (M?2)

OUpeg Aaoypadiko We 7 tepayla, 1 eilcodog amod KALLAKOOTAOLO, 1 TEW. TIPOC oW UEPOG TTPOONKwWY
0,90 m *2,00 m*7+ 0,90 m *2,00m *2=16,20 m2
miivakoBnkn otnv armoBnikn kat oto xwpo H/M 090m*2,20*2m = 3,96 m2

20,16 m2



2YNOAIKH [N0OZOTHTA 20,00 m2
AT: 1.5.54

APOPO: OIK-77.81.01 XpWHLOTIOMOL EML ECWTEPLKWV ETLPAVELWV ETUYPLOUATWY 1| GKUPOSEATOG LLE XPWHOTOL
USaTIKAG SLooTIoPAG, AKPUALKAG, OTUPEVIOAKPUALKAG I} TTOAUBLVUALKAG BACEWG, LE OTIATOUAGPLOMO

TR avA TETPAYWVLKO PETPO (M?2)

opodn umapxoviwv WC 15,00 m2
opodn KAlpakootaciou 20,00 m2
K&tw amno tlapapio [( 2,10 +1,60) *0,60 ] = 2,22 m2
tehevtaia atbovoa 1,00m X 4,00m *2 = 8,00 m2
EC0WTEPLKOG TOlXOG EL0OSOU 1,20 * 5,00 = 6,00 m2
51,22 m2
IZYNOAIKH MOX0OTHTA 50,00 m2

AT: 1.5.55

APOPO: OIK-77.82 Xpwpartiopoi onatovAapiotoi UAIVwV emipavelwv e EAaLOXpWHA USATIKAG Staomopdg,
OKPUALKAG /) BWUALKKG /) OTUPEVLO-AKPUALKAG BACEWG .

TN ava TETPAyWVIKO LETPO (M2)

Ano OIK-56.04.01 (art6 AT.: 1.4.24)

o TNV QVTIKATAOTACN KATECTPOUUEVWY Hoplooavibwy Aaoypadikol 5,00 m2

Ao OIK-56.04.02 (amo AT.: 1.4.25)

OLmpobrkeg otnv aiBouvoa Adumpou Katowvn

(1,10 2,10 *3+ 1,10* 1,10 *2)*3 = 28,05 m2

(1,10* 2,10 *2+ 1,50*2,10+1,50 * 1,10 *2)*2= 22,14 m2

OLmpoBnkeg teheutaiag aibouoag

(1,00 *2,10 *3+ 1,00 *1,00 *2)*3 = 24,90 m2 75,09 m2 80,09 m2

2YNOAIKH [N0OZOTHTA 80,00 m2

AT.: 1.5.56

APOPO: OIK-77.84.02 Xpwpatiopoi enidpaveiwv yvPpocavidwv e MTAACTIKO XpwHa. Me oTtatouAdpLopa TNG
yuyooavidag

Ano apBpo OIK-78.05.12
toiyo¢ H/M eykoataot. looysiou (2,20 * 3,50 m—0,90*2,20)*2 = 11,44 m2

Tolxog véacg amobnkng wooyeiou (7,70 * 3,50 m—0,90*2,20)*2 = 49,94 m2
Toixol AaoypadLkol pe vypacio 10,00 m X 4,00 m = 40,00 m2 | 101,38 m2



2YNOAIKH MOZOTHTA

AT: 1.5.57
APOPO: OIK-77.96 MuKNToKToveg emaAeiPelg EUAWVWY emipavelwv

TN avA TETPAYWVIKO LETPO (M2)
OUpeg Aaoypadiko We 7 tepayla, 1 eilcodog amod KALLAKOOTACLO, 1 TEW. TIPOC oW UEPOG TTPOONKwWY
0,90 m *2,00 m*7+ 0,90 m *2,00m * 2=16,20 m2

miivakoBnkn otnv armoBnikn kat oto xwpo H/M 090m*2,20*2m = 3,96 m2
20,16 m2

2YNOAIKH l102OTHTA

AIBAAEIA 21/08/2017

H 2YNTAZAZZA

2QOTHPOIMOYAQY PEITINA
MOAITIKOZ MHX/KOZ

Wnoelakd vroyeypoupévo amnd ILIAS PELEKIS
Huepounvia: 2018.04.24 14:23:10 EEST
Attia: AKPIBEZ ANTIFTPA®O

Témog: AIBAAEIA

105,00 m2

20,00 m2



Nota 6yn 1,50 * 2,40 * 5 +,060 * 1,00 = 18,60 M2
1,20 * 2,30 =2,76 M2
Bopela oyin 1,00 * 2,00 *3 = 6,00 M2
Avutikn— EkatépwBev Elco6. 1,60 * 2,00 *2 = 6,40 M2
Mapabupa AaoypadikoL (1,30+0,70) *2,05= 4,10 M2
MNapaBbupa Aaoyp podag (1,60+2,05) *2,95= 10,77 M2
Mopta Aaoypadikol 1,50 *2,64= 3,96 M2
eyyitec 1,00 * 0,50 *3 + 0,80 * 2,00*2= 5,00 M2
Bopeta 6ipuAAn koulivag 1,40 m X 2,20 m = 3,08 m2

71,71 M2 2YNOAIKH lNO20THTA 72,00 m2
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